
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ                                                                                       Ναύπλιο,   12/6/2026
                                                                
  Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Nαυπλιέων κατά την 13η/09-6-2026 τακτική διά ζώσης  συνεδρίαση 
αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του ακόλουθου ψηφίσματος   κατά τη λήψη  της αρ.152/ 2026 απόφασης:

Ψήφισμα

Το Δημοτικό Συμβούλιο Ναυπλίου, κατόπιν εισήγησης του Προέδρου του και λαμβάνοντας υπόψη τα 
παρακάτω: 

 Α Δεν υφίσταται  δρομολόγιο με δημόσια συγκοινωνία  για τον Αρχαιολογικό χώρο των Μυκηνών καθ΄ 
όλο τον χρόνο και όσοι επιθυμούν να επισκεφτούν τις Μυκήνες, είναι αναγκασμένοι να χρησιμοποιούν το 
λεωφορείο προς και από Αθήνα και να κατεβαίνουν στην στάση των Φιχτίων σε απόσταση 2,5 περίπου 
χιλιομέτρων από τον αρχαιολογικό χώρο.

Β. Υφίσταται μόνον ένα δρομολόγιο για τον Αρχαιολογικό χώρο της Επιδαύρου τις καθημερινές και κανένα 
δρομολόγιο  τα Σαββατοκύριακα, παρότι κατά τις καθημερινές  ο τερματισμός του δρομολογίου προς 
Λυγουριό ευρίσκεται  σε απόσταση μόνον δύο περίπου χιλιομέτρων από τον Αρχαιολογικό χώρο.

Γ. Οι Αρχαιολογικοί  Χώροι της Επιδαύρου και των Μυκηνών, είναι όχι μόνον ενταγμένοι στον κατάλογο 
των μνημείων Unesco, αλλά αποτελούν μνημεία παγκόσμιας σημασίας και αναγνωρισιμότητας  και   
σημειώνουν μεγάλη επισκεψιμότητα  (πάνω από μισό εκατομμύρια επισκέπτες ετησίως η Επίδαυρος και 
πάνω από 250.000 επισκέπτες ετησίως οι Μυκήνες) .

Δ. Επιπροσθέτως  η εικόνα του Δήμου μας, ως τουριστικού προορισμού πλήττεται σοβαρά, με   σημαντική  
επιβάρυνση   στην   τοπική οικονομία, καθώς οι  επισκέπτες της περιοχής μας  αδυνατούν να εξασφαλίσουν 
με   οικονομικό  τρόπο  πρόσβαση    στα ως άνω αρχαιολογικά μνημεία , με συνέπεια   είτε  την επιλογή  
άλλων προορισμών   είτε   την ενδεχόμενη μείωση  των ημερών  παραμονής τους   στον Δήμο  μας.

Καλεί τα ΚΤΕΛ Αργολίδας, που έχουν το μονοπώλιο των δημόσιων μεταφορών με εισιτήριο με 
λεωφορεία, άμεσα να μεριμνήσουν  για την έναρξη δρομολογίων προς τις Μυκήνες όλες τις ημέρες της 
εβδομάδας και, να ενισχύσουν  τα δρομολόγια προς Επίδαυρο τις καθημερινές και την έναρξη δρομολογίων 
τα Σαββατοκύριακα καθόλο τον χρόνο .
Το ψήφισμα αυτό να κοινοποιηθεί  στον κ.Πρωθυπουργό, στους κ.κ Υπουργούς Πολιτισμού και 
Τουρισμού, στους κ.κ Βουλευτές Αργολίδας, στον κ. Περιφερειάρχη  Πελοποννήσου και στους θεματικούς  
κ.κ Αντιπεριφερειάρχες Πολιτισμού και Τουρισμού  και στα  ΚΤΕΛ Αργολίδας. 

Ο  Πρόεδρος Κωνσταντίνος Καράπαυλος                                        Ο Δήμαρχος Ναυπλιέων  

και  τα Μέλη   του  Δημ. Συμβουλίου                                                Δημήτριος Ι.  Ορφανός
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